

**РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА**  
(8 скликання)  
**Р І Ш Е Н Н Я**

№ \_\_\_\_\_

Про затвердження Програми фінансування видатків на компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування у м. Рівному на 2023 рік

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою надання пільг окремим категоріям громадян, відшкодування витрат за пільговий проїзд автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування Рівненська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму фінансування видатків на компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування міста Рівного на 2023 рік (далі – Програма), що додається.

2. Департаменту інфраструктури та благоустрою Рівненської міської ради (Руслан Гудима) вжити відповідних заходів щодо реалізації Програми.

3. Контроль за виконанням цього рішення доручити постійній комісії з питань міського господарства, транспорту, зв'язку та екології, постійній комісії з питань економічного розвитку, промисловості, інвестицій, підтримки підприємництва та регуляторної політики і секретарю міської ради Віктору Шакирзяну, а організацію його виконання - заступнику міського голови Артему Ганущаку .

Міський голова

Олександр ТРЕТЯК

Секретар міської ради

Віктор ШАКИРЗЯН

Погоджено:

Заступник міського голови

Артем ГАНУЩАК

Начальник управління  
бюджету і фінансів

Віктор ШУЛЬГА

Рекомендації постійних комісій:

Голова постійної комісії  
з питань бюджету, фінансів  
та управління комунальною власністю

Павло АЛЕКСЄВИЧ

Голова постійної комісії з питань  
міського господарства

Катерина МАРЧУК

Головний спеціаліст - юрист  
організаційного відділу  
міської ради

\_\_\_\_\_

Готували:

Директор Департаменту інфраструктури  
та благоустрою

Руслан ГУДИМА

Начальник управління транспорту і зв'язку  
Департаменту інфраструктури  
та благоустрою

Василь СЛИВКА

Опубліковано на офіційному сайті Рівненської міської ради та її виконавчого комітету

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення Рівненської  
міської ради

Програма фінансування видатків на компенсаційні виплати за пільговий проїзд  
автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального  
користування у м. Рівному на 2023 рік

1. Паспорт Програми

1.	Ініціатор розроблення Програми	Департамент інфраструктури та благоустрою Рівненської міської ради
2.	Розробник Програми	Департамент інфраструктури та благоустрою Рівненської міської ради
4.	Головний розпорядник коштів	Департамент інфраструктури та благоустрою Рівненської міської ради
5.	Учасники Програми	Департамент інфраструктури та благоустрою Рівненської міської ради, перевізники, які надають послуги з перевезення пільгових категорій громадян автомобільним транспортом у м. Рівному
6.	Термін реалізації Програми	2023
7.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Рівненської міської територіальної громади
8.	Загальний обсяг ресурсів, необхідний для реалізації Програми	Згідно з Додатком 1 до Програми

2. Визначення проблем, на розв'язання якої спрямована Програма

Програма спрямована на розв'язання проблем, пов'язаних із соціальним захистом громадян, які мають право на пільговий проїзд згідно з чинним законодавством та забезпечення надання послуг, що становлять загально-економічний інтерес.

3. Визначення мети Програми

Метою Програми є відшкодування компенсаційних виплат перевізникам, що здійснюють пільгові перевезення окремих категорій громадян автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування.

#### 4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування

Компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування у м. Рівному передбачається проводити згідно з Порядком відшкодування компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування (додаток 4 до Програми).

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Рівненської міської територіальної громади в межах видатків, затверджених на 2023 рік за відповідним напрямком.

Розрахункова потреба на компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом у 2023 році – 72 420 000 гривень.

#### 5. Перелік завдань Програми та результативні показники

Завданням цієї Програми є забезпечення реалізації прав окремих категорій громадян на пільговий проїзд автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування у м. Рівному та забезпечення надання послуг з перевезень автомобільним транспортом загального користування.

Перелік завдань Програми наведено у додатку 2 до Програми.

Результативні показники наведено у додатку 3 до Програми.

#### 6. Напрями діяльності та заходи Програми

Порядок відшкодування компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування викладено у додатку 4 до Програми.

#### 7. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Організація та контроль за виконанням Програми здійснюватиметься Департаментом благоустрою та інфраструктури Рівненської міської ради відповідно до Порядку компенсаційних виплат за пільговий проїзд автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування у м. Рівному (додаток 4 до Програми).

Ресурсне забезпечення  
Програми фінансування видатків на компенсаційні виплати за пільговий проїзд  
автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального  
користування у м. Рівному на 2023 рік

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Усього витрат на виконання Програми, тис. грн.
Обсяг ресурсів усього, у тому числі:	
Бюджет Рівненської міської територіальної громади	72420,0

Секретар ради

Віктор ШАКИРЗЯН

Перелік завдань Програми фінансування видатків на компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування у м. Рівному на 2023 рік

Мета, завдання, ТПКВКМБ	Джерела фінансування	Реалізація Програми 2023 рік (проєкт)		Відповідальні виконавці
Всього на виконання Програми	Бюджет Рівненської міської територіальної громади	Обсяг видатків	Загальний фонд	Департамент інфраструктури та благоустрою Рівненської міської ради
		72420,0	72420,0	
<u>Мета:</u> Компенсаційні виплати перевізникам, що здійснюють пільгові перевезення окремих категорій громадян автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування				
<u>Завдання:</u> Проведення розрахунків з перевізниками - суб'єктами господарювання різних форм власності за пільговий проїзд окремих категорій громадян	Бюджет Рівненської міської територіальної громади	72420,0	72420,0	Департамент інфраструктури та благоустрою Рівненської міської ради
ТПКВКМБ 3033 – Компенсаційні виплати на пільговий проїзд окремим категоріям громадян				

Секретар ради

Віктор ШАКИРЗЯН

**Результативні показники виконання завдань  
Програми фінансування видатків на компенсаційні виплати за пільговий проїзд  
автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального  
користування у м. Рівному на 2023 рік**

грн.

ТПКВК МБ, завдання Програми, результативні показники	Код тимчасової класифікації видатків та кредитування	2023 рік (проект)		
		РАЗОМ	у т.ч. кошти міського бюджету	
			Загальний фонд	Спеціальний фонд
<u>Всього</u> на виконання Програми	1213033	72420000	72420000	-
<u>Мета:</u> компенсаційні виплати перевізникам, що здійснюють пільгові перевезення окремих категорій громадян автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування				
<u>Відповідальний виконавець:</u> Департамент інфраструктури та благоустрою Рівненської міської ради				
<u>Завдання:</u> Проведення розрахунків з перевізниками – суб'єктами господарювання різних форм власності за пільговий проїзд окремих категорій громадян				
<u>Показники виконання:</u>				
<i>Показники витрат :</i>		72420000	72420000	-
Обсяг видатків на компенсацію суб'єктам господарювання різних форм власності за пільговий проїзд окремих категорій громадян, гривень				
<i>Показник продукту :</i> Кількість автобусів, що здійснюють перевезення пільгових категорій громадян , одиниць		200	200	
<i>Показник продуктивності (ефективності):</i> Середньомісячний розмір компенсації в розрахунку на 1 автобус, гривень		30175	30175	-
<i>Показник результативності (якості):</i> Питома вага відшкодованих компенсацій до нарахованих, %		100	100	-

Секретар ради

Віктор ШАКИРЗЯН

## ПОРЯДОК

компенсаційних виплат за пільговий проїзд автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування у м. Рівному

### Загальні положення

1. Цей Порядок визначає механізм проведення компенсаційних виплат Департаментом інфраструктури та благоустрою Рівненської міської ради за пільговий проїзд автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування у м. Рівному окремих категорій громадян, які мають право пільгового проїзду відповідно до законодавчих актів України за рахунок коштів з місцевого бюджету перевізникам – суб'єктам господарювання різних форм власності, що здійснюють автотранспортне перевезення громадян, далі – Перевізник, згідно з договором, укладеним між Департаментом інфраструктури та благоустрою Рівненської міської ради, далі – Замовник та Перевізником.

2. Відповідно до вимог чинного законодавства компенсація пільгових перевезень здійснюється на підставі укладених Перевізником договорів:

- про перевезення пасажирів на міському маршруті загального користування в м. Рівному з організатором цих перевезень - Департаментом інфраструктури та благоустрою Рівненської міської ради (відповідно до проведеного конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування згідно з Законом України «Про автомобільний транспорт»);

- про відшкодування витрат за безкоштовне перевезення пільгових категорій громадян у міському автомобільному транспорті з головним розпорядником бюджетних коштів - Департаментом інфраструктури та благоустрою Рівненської міської ради.

3. Порядок відшкодування витрат за безкоштовне перевезення пільгових категорій населення у міському автомобільному транспорті установлює єдину методику розрахунків на міських автотранспортних маршрутах загального користування, які фінансуються за рахунок коштів з бюджету Рівненської міської територіальної громади.

4. Обсяги коштів з місцевого бюджету на компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян в автомобільному транспорті затверджуються рішенням міської ради.

5. Право на безкоштовний проїзд мають громадяни пільгових категорій відповідно до нормативно-правових актів України, рішень міської ради.

### Розрахунок

компенсаційних виплат перевізникам за безкоштовний пільговий проїзд окремих категорій громадян на міських автобусних маршрутах загального користування за рахунок коштів з бюджету Рівненської міської територіальної громади



Розмір компенсаційних виплат за пільгові перевезення громадян автомобільним транспортом вираховується на підставі даних обстеження пасажиропотоків.

За результатами обстеження визначається середня кількість пільговиків, які перевозяться за один рейс на відповідних маршрутах, що є основою визначення коефіцієнту співвідношення кількості пільгових пасажирів до пасажирів, які оплачують проїзд, при проведенні розрахунків.

Кількість перевезених за плату пасажирів дорівнює кількості перевезених пасажирів за разовими квитками (талонами).

Для проведення обстеження, визначення коефіцієнтів співвідношення кількості пільгових пасажирів до кількості пасажирів, які оплачують проїзд, та розподілу бюджетних коштів, що передбачені на відшкодування витрат за безкоштовне перевезення пільгових категорій громадян, створюється комісія з питань проведення обстеження та визначення обсягів компенсації витрат підприємствам автомобільного транспорту за пільгові перевезення, склад якої затверджується розпорядженням міського голови.

Розрахунок коефіцієнтів співвідношення кількості пільгових пасажирів до кількості пасажирів, що оплачують проїзд, проводиться на підставі обстеження пасажиропотоку кожного перевізника та затверджується для кожного перевізника окремо, або узагальнюється середній по місту в цілому і доводиться до кожного учасника розрахунків.

У разі введення (дії) карантинних обмежень, пов'язаних з обмежувальними заходами залежно від епідемічної ситуації, в тому числі щодо пасажирських перевезень, комісія з питань проведення обстеження та визначення обсягів компенсації витрат підприємствам автомобільного транспорту за пільгові перевезення самостійно приймає рішення про застосування останнього затвердженого коефіцієнта співвідношення кількості пільгових пасажирів до кількості пасажирів, що оплачують проїзд.

Перевізники, які здійснюють безоплатне перевезення окремих категорій громадян у місті Рівному згідно з договорами про відшкодування витрат за безкоштовне перевезення пільгових категорій громадян щомісяця, до 25 числа місяця, що настає за звітним подають до Департаменту інфраструктури та благоустрою Рівненської міської ради розрахунок суми відшкодування за пільговий проїзд окремих категорій громадян та акт звіряння розрахунків, підписаний та скріплений печаткою (за наявності) для проведення оплати.

Департамент інфраструктури та благоустрою Рівненської міської ради на підставі наданих перевізниками, які здійснюють безоплатне перевезення окремих категорій громадян у місті Рівному згідно з договорами про відшкодування витрат за безкоштовне перевезення пільгових категорій громадян, розрахунків підписує акти звіряння розрахунків і виплачує компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян в межах бюджетних призначень, встановлених рішенням про бюджет Рівненської міської територіальної громади, з дотриманням помісячного плану асигнувань.

Перевізник несе відповідальність за достовірність наданих розрахунків.

Компенсаційні виплати на пільговий проїзд здійснюються шляхом перерахування коштів із реєстраційного рахунку Департаменту інфраструктури та благоустрою Рівненської міської ради на рахунки перевізника.

Департамент інфраструктури та благоустрою Рівненської міської ради щомісяця здійснює контроль за наданням послуг із перевезення пільгових категорій пасажирів у м. Рівному, відповідно до щомісячних звітів про виконання рейсів із зазначенням найменування та кількості транспортних засобів, що перебували на маршруті та виконані рейси за встановлений проміжок часу, наданих

Департаменту інфраструктури та благоустрою Рівненської міської ради ТОВ «Дозор Україна» згідно з договором від 08.12.2020 року № 1-08/12 «Про впровадження та надання в користування єдиної міської системи управління та супутникового моніторингу пасажирського транспорту загального користування в місті Рівному».

Секретар ради

Віктор ШАКИРЗЯН

Пояснювальна записка  
до проєкту рішення Рівненської міської ради  
“Про затвердження Програми фінансування видатків на компенсаційні виплати  
за пільговий проїзд автомобільним транспортом на міських автобусних  
маршрутах загального користування у м. Рівному на 2023 рік”

Згідно з Законом України «Про автомобільний транспорт», «Про міський електричний транспорт» пільгові перевезення пасажирів, які відповідно до законодавства користуються такими правами, забезпечують перевізники, які здійснюють перевезення пасажирів на маршрутах загального користування. Органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування зобов'язані надати перевізникам, які здійснюють пільгові перевезення пасажирів, компенсацію відповідно до норм вищевказаних законів.

Законом України від 20.12.2016 року № 1789-VIII «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України», зокрема, зі статті 102 виключено норму щодо здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремим категоріям громадян за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам.

Відповідно до статті 91 Бюджетного кодексу України передбачено, що до видатків місцевих бюджетів, що можуть здійснюватись з усіх місцевих бюджетів, належать видатки на компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремим категоріям громадян.

За пасажирські перевезення, в тому числі пільговий проїзд окремих категорій громадян, комунальному підприємству «Рівнеелектроавтотранс» Рівненської міської ради оплата здійснюється за виконану транспортну роботу згідно договору про надання транспортних послуг.

З метою забезпечення стабільності надання пільгового проїзду у автомобільному транспорті пропонується затвердити Програму фінансування видатків на компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування у м. Рівному на 2023 рік.

Розрахункова сума компенсаційних виплат на 2023 рік становить 72 420 000 гривень.

Розрахунок потреби в коштах проведено на підставі наступних даних:

1. *Кількість автобусів загального користування – 200 одиниць.*
2. *Середня кількість місць у автобусі – 20, з них:*
  - *кількість місць для сидіння в автобусах великої місткості – 37*
  - *кількість місць для сидіння в автобусах середньої місткості – 22*
  - *кількість місць для сидіння в автобусах малої місткості – 18*
3. *Середня кількість оборотних рейсів на автобусному маршруті загального користування згідно паспорту маршруту – 10.*
4. *Середньоденна кількість пасажирів, що перевозиться одним автобусом (з врахуванням карантинних обмежень) – 400 чоловік, з них пільгових категорій- 85 чоловік (затверджений коефіцієнт кількості безоплатних пасажирів до пасажирів, що оплачують проїзд – 0,27).*

5. Кількість робочих днів – 355  
6. Вартість проїзду – 12 гривень.  
85 чол. \* 200 авт. \* 12 гривень \* 355 днів = 72 420 000 гривень.

Довідково:

У 2022 році на компенсаційні виплати передбачено бюджетні асигнування в сумі 3 000 000 мільйони гривень. Станом на 01.11.2022 року виплачено 463 992 гривень компенсаційних виплат перевізникам, які забезпечують перевезення пільгових категорій без обмежень на маршрутах М-43 «вул. Олексинська – Басів Кут- вул. Олексинська» (1 од.) , М-37 «вул. А. Мельника – вул. Севастопільська- вул. А. Мельника (4 од.), М-58 « вул. Рівненська – вул. Тиннівська» (5 од.).

З суб'єктами господарювання ПП «Рівне Транс» та ФОП Базюк В.В., які визначені конкурсом на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування на підставі протоколу засідання Конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників для здійснення пасажирських перевезень у м. Рівному від 05.10.2022 № 1-2022 та здійснюють пасажирські перевезення у м. Рівному на міських автобусних маршрутах М-1 «Льонокомбінат – с. Ювілейне», М-7 «Зоопарк- Луцьке кільце» договори про виплату компенсації за пільгові перевезення окремих категорій громадян у міському автомобільному транспорті загального користування укладено 20.10.2022 року.

Директор Департаменту  
інфраструктури та благоустрою

Руслан ГУДИМА